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ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DO 4º PERÍODO LEGISLATIVO DA 
LEGISLATURA 2021-2024 DA CÂMARA MUNICIPAL DE CANGUARETAMA 
(CMC) – 15ª LEGISLATURA, REALIZADA NO DIA 26 DE MARÇO DE 2024. 

 
PRESIDENTE: VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA 
VICE-PRESIDENTE: JOEL EMANOEL ANDRADE DO NASCIMENTO 

                      1º SECRETÁRIO: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS 
2º SECRETÁRIO:  ANCHELLY JACIARA RODRIGUES SILVA 
 

Aos vinte e seis dias do mês de março do ano de dois mil e vinte e quatro, nesta cidade e sede do 

Município de Canguaretama, Comarca de mesmo nome, Estado do Rio Grande do Norte, às nove 

horas e dez minutos (09h10min), foi iniciada assim, a quarta sessão ordinária, sob a Presidência 

do Excelentíssimo Senhor VENICIUS RANIERE SOARES DE SANTANA o qual inicia abrindo o 

PEQUENO EXPEDIENTE onde constou inscrito o vereador: ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS o 

que em saudação aos demais e ao povo Canguaretama que acompanham pelas redes sociais fala 

sobre o evento do ato de filiação ao Partido Republicanos no Luanda, como também da 

importância desse partido para o Brasil e o Estado, um partido de postura e posicionamento e 

que cerca de oitenta por cento da casa aliou-se juntamente com o prefeito a esse partido. Fala 

sobre a realização e execução da obra do calçadão da Lagoa de São João. Adiante apresenta 

algumas ações do executivo: quatro mil metros quadrado em pavimentação e restauração da 

Rua do Quadro, Rua Manoel da Costa, Nossa Senhora da Conceição (em andamento). Sobre a 

Semana Santa, diz ser uma marca da Gestão a distribuição de peixes, que cerca de doze mil 

quilos serão distribuídos. Ressalta que o horário de expediente foi estendido nas UBS, fala ainda 

da visita da Senadora Zenaide a UBS do Projeto Crescer e do lançamento do Ginásio 

Poliesportivo da Barra de Cunhaú. Conclui falando sobre a Audiência pública realiza pela 

Secretaria de Saúde. Com o fim do PEQUENO EXPEDIENTE o Senhor Presidente solicita do 

primeiro Secretário que faça a chamada dos vereadores onde constou a presença de: ELVIS 

FELIPE AMARO DOS SANTOS, FÁBIO NUNES DA SILVA, JOEL EMANOEL ANDRADE DO 

NASCIMENTO, MÁRCIO DE VASCONCELOS, MARTA TRAJANO DA SILVA, PAULO ROBERTO DA 

SILVA, ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA, JUAN JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES e VENICIUS 

RANIERE SOARES DE SANTANA. Deixando de comparecer: ANCHELLY JACIARA RODRIGUES 

SILVA (JUSTIFICADA), EMANUEL MIQUEIAS JANUÁRIO, MÚCIO MARTINS DE CASTRO FILHO e 

LEANDRO VARELA DOS SANTOS. Em tempo: O Senhor Presidente convida o vereador JUAN 

JOSÉ DE SOUZA RODRIGUES para assumir a segunda secretaria. Sendo verificado o quórum legal 

é feita a leitura da ata anterior a qual foi posta para discussão e aprovada por unanimidade dos 

presentes com as seguintes ponderações: registrar a presença do vereador JOEL EMANOEL 

ANDRADE DO NASCIMENTO, abstenção do vereador ROMILSON FERNANDES DE OLIVEIRA (por 

não estar presente na sessão em questão). Passando para o EXPEDIENTE DO DIA foram 

apresentadas às seguintes matérias: OFÍCIO Nº 041/2024 – PMC-GP. PROJETO DE LEI Nº 

007/2024 – “Altera dispositivos da Lei Municipal n. 865 de 26 de outubro de 2023, que dispõe 
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sobre a criação do Conselho Municipal de esportes e lazer e dá outras providências’’ (de autoria 

do PODER EXECUTIVO). PROJETO DE LEI Nº 006/2024 – Dispõe sobre a instituição de feriado 

Municipal no dia 16 de abril, em comemoração ao aniversário do Município de Canguaretama, e 

dá outras Providências, (de autoria do Vereador Venício Raniere Soares de Santana). PROJETO 

DE DECRETO LEGISLATIVO 001/2024 – EMENTA: Dispõe sobre a concessão de Título de cidadão 

Canguaretamense a Maria Xavier da Silva, (de autoria do Vereador Elvis Felipe Amaro dos 

Santos). INDICAÇÃO 006/2024 – EMENTA: Sugere a Construção de uma Praça no conjunto Meira 

Lima, (de autoria do Vereador Elvis Felipe Amaro dos Santos). INDICAÇÃO Nº 007/2024 – 

Dispõe sobre a criação do Calendário Turístico do Município de Canguaretama e dá 

outras providencias, (de autoria do Vereador Venicius Raniere Soares de Santana). 

INDICAÇÃO Nº 008/2024 - Dispõe sobre a realização da revisão do Plano Municipal 

de Turismo do Município de Canguaretama, (de autoria do Vereador Venicius 

Raniere Soares de Santana). E seguindo para A ORDEM DO DIA não constou matérias o que 

se passou para a QUESTÃO DE ORDEM e se pronuncia FÁBIO NUNES DA SILVA que ressalta a 

fala do vereador Elvis em relação as despesas do Executivo com saúde e outros departamentos 

ficando bem explanado. Conclui desejando boa páscoa para todos.  JUAN JOSÉ DE SOUZA 

RODRIGUES Fala sobre as palavras do vereador Elvis o qual elencou as obras do Executivo de 

maneira clara. Fala ainda sobre o grandioso evento do Partido Republicano e o registro do 

retorno do vereador Márcio ao grupo. MÁRCIO DE VASCONCELOS Agradece a Deus pelo 

momento e aos colegas que fazem parte do Republicanos e a todos que foram em suas redes 

sociais dar uma palavra de apoio e carinho. ELVIS FELIPE AMARO DOS SANTOS Aproveitando o 

ensejo deixa o desejo de uma boa semana santa e ótima páscoa. Conclui dando boas-vindas ao 

vereador Márcio pela adesão ao Republicanos. Com o fim da QUESTÃO DE ORDEM o Senhor 

Presidente agradece a todos e diz que a data da Páscoa não é só uma data comemorativa, mas, 

que tem um significado muito grande que é a ressurreição de Cristo. Adiante agradece a 

compreensão de todos. E, sem mais nada a tratar encerra a terceira sessão ordinária. Cumprindo 

assim, determinação regimental, manda lavrar a respectiva Ata, que, lida e achada conforme, vai 

assinada pelos membros da Mesa Diretora presentes, declarando encerrada a quarta sessão 

ordinária às onze horas e vinte e dois minutos (09h40 min). 
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